

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO/BA
CNPJ 13.809.041/0001-75
RETIFICAÇÃO

Retifico a Publicação do Diário Oficial do Município de n° 2958, 29 de Maio de 2020 - Extrato do 1° Termo Aditivo Contrato n° 470/2017 – Onde se lê: EXTRATO DO 1° TERMO ADITIVO . Leia-se: EXTRATO DO 3° TERMO ADITIVO.